


Назовите числа
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Уровень А.
Реши примеры:
   45 484             50 000          136 018          102 689      
 +  6 235           -    4 299        +   48 924        -    83 015     

Уровень Б.
Запиши примеры в столбик, вычислите, сделайте 

проверку вычислений обратным действием.
  67 056 + 8 795 =                      560 000 – 69 996 = 

Уровень В.
Восстанови пропущенные цифры.
   1 2 * 3                  3 * 8 6                3 2 6
 +   * 5 *                + * 2 * 7            + * * *                

        1 * 92                   6 1 9 *                8 0 7



Правильные ответы
Уровень А

54 279   45 701  184 942    19 674   
Уровень Б

67 056     75 851     560 000    490 004
         + 8 795    -  8 795    -  69 996   + 69 996
          75 851     67 056     490 004    560 000

         
Уровень В

     1 2 3 3          3 9 8 6           3 2 6
 +      1 5 9      +   2 2 0 7         + 4 8 1

          1 3 9 2          6 1 9 3           8 0 7
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1. Найдите число, в котором 8 единиц II  класса:
 а) 3 806          б) 38 204          в) 8 526
2. Найдите верное неравенство.
а) 3856˃3586    б)13008˃13080    в)3865< 3568
3. Выбери запись числа 1 581 в виде суммы 

разрядных слагаемых:    
а) 1000+500+81    б) 1+5+8+1    в)1000+500+80+1
4. Если 2865 увеличить на 3148 , то получится:
 а)6 013                б) 6 113               в) 5 013
5. Если уменьшить 6 000  на 796, то получится:
  а) 5 304             б) 5 294          в) 5 204



1. б
2.  а 
3.  в
4. а
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